

正 誤 表

このたび、弊社刊『ゼロからスタート! 高井薫の簿記3級1冊目の教科書』(第1~4刷)の記述について、誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
p.48 本文 11 行目	買う	借りる
p.95 「約束手形」の図中	提出地	振出地
p.146 本文 5,8,15,18,19 行目	で値引きや 値引きや 値引きをした	※それぞれ不要
p.147 「仕入帳」の図中	掛値引	掛返品
p.147 「仕入帳」「売上張」の図中	仕入値引・ 売上値引・	※それぞれ不要
p.151 「売掛金元帳」の図中	売上値引	売上返品
p.175 「決算振替」の図中・矢印上の赤文字	振替	損益振替
p.175 「決算振替」の図中・キャライラストの下	損益振替	資本振替
p.179 「精算表」の図中・「貸借差額」の上フキダシ	プラスの場合 →当期純利益(貸方) フキダシが示す先： 損益計算書「借方」の列の 60	プラスの場合(当期純利益) →貸方へ フキダシが示す先： 貸借対照表「貸方」の列の 60

p.179 「精算表」の図中・「貸借差額」の下フキダシ	フキダシが示す先： 貸借対照表「貸方」の列の 60	フキダシが示す先： 損益計算書「借方」の列の 60
p.180 下部の囲み内	資本金	繰越利益剰余金
p.181 「損益勘定」「損益計算書」の図中	資本金	繰越利益剰余金
p.183 「貸借対照表」の図中	消耗品	貯蔵品
p.214 学習確認テスト⑤解答・3の貸方科目欄 ・4の借方科目欄	借入金	手形借入金

以上